


「関節外科」2004年2月号正誤表

「関節外科」2004年2月号 連載「イラストでみる必修手術テクニック」に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2004年1月22日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.11 図3 大腿骨内側顆軟骨損傷の手術手技-1	(b)病変部の郭清後 	(b)病変部の郭清後 